LECTURE DE PANNEAUX LES EQUIPEMENTS DE SECURITE LE MEILLEUR TRAJET
DE SIGNALISATION Retrouve le nom de chaque élément de I'équipement de sécurité, explique

- T oris | ) sa fonction et son importance pour les cyclistes en cas d’accident. Mia doit arriver au hockey sur glace a 09h10. Elle regarde
etrouve la signification du panneau et ecris le numero sa montre, il est 08h30, elle doit encore mettre ses chaussures
correspondant a cote de la définition. et vérifier ses affaires, ce qui va lui prendre environ 5 min.

Plusieurs options s’offrent a elle:

Cz) @ Accés interdit aux piétons
E & Double sens cyclable () Envoiture, la durée du trajet est normalemment de 25min.
=) © Interdiction de tourner a droite Mais Mia doit passer par la rue Henri-Pierre car il y a des travaux
e , o o o (détour de 7 min), puis un feu rouge (2 min). Notons qu’un groupe
= Rleiciatbninioiciel ol bl oS scolaire va sortir du gymnase nécessitant 4 minutes d'arrét.
- gans les deuxsens Le chronométre n'est pourtant pas arrété, car, il faut environ
6 minutes a la sceur de Mia pour trouver une place sur le parking.
cz> Il Ja 0 i (© Le bus, quant a lui, passe toutes les 15 minutes en bas
= 9 Piste ou bande obligatoire pour cycles de la maison. La derniére fois qu'il est passé, il était 08h30.
E B oicieorice alncuchietles Une f(r)]|s o7lan§ Ietbus, il fau'fc f(?n;ptelr 19 rpmgtes puis
o - g : Vendredi 11 octobre _ L . .
O Voie bus autorisée aux vélos @ Avélo, elle doit pédaler pendant 9 minutes avant de rejoindre
T Harry. Ensemble, ils doivent pédaler 8 minutes avec un arrét
- de 3 minutes au passage a niveau puis 2 minutes pour accrocher
Cz) @ Passage piéton " oo leurs vélos.
o : . < - o
g BYole conseilccnuxicyales an Quel moyen de transport est alors plus rapide
a5 © Arrét d'autobus pour se rendre a la patinoire ?
= ® Zone de rencontre Vélo
@ Céder le passage a droite
]
E @ Céder le passage a l'intersection
g 9 Stop Tl‘a‘f'\srptr)l‘t en c§mmun
Q- O Intersection avec une route dont U UU U l )
les usagers doivent céder le passage R [] S

Covoiturage:
1chauffeur et au moins 2 passagers

3+
OO

C Le Véhicule individuel :
Ce iL 1chauffeur et 1 passager

DES HAUTS-DE-FRANCE

CYCLE 3

Pour plus Judicaél Potonnec Michéle Roussel a e
de renseignements, Chargé de projet écomobilité, Chargée de mission écomobilité, o 2 92 .
e e e En Savoir Plus : Mercide reporter vos résultats au plus tard le 4 novembre Nomdelécole: . ... ... .. . . . . . . . . e V 4 e P
contacter: contact@ecomobilité.org michele.roussel@ecomobilite.org 2024 sur le site dans I'Qnglet «J'inscris mes résultats». M e
e 2z Pendant le challenge, pensez a prendre des photos/vidéos, ' l
"—— que vous pourrez envoyer avec les résultats. : S C ao
=169
D S s g N+ REPUBLIQUE — o, 3
4 2 m JOUAISIS ATTENTION : UN SEUL TABLEAU PAR CLASSE ENSEIBNANT@: . . ... . o L l Re
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